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ΚΠΑ2 Ναυπάκτου -  στεγάζεται σε κτίριο χωρίς κεντρικό εξαερισμό και χωρίς έξοδο κινδύνου

Συναδέλφισσες/οι,

Ως υπάλληλοι του Δημοσίου, μερικές φορές αποδεχόμαστε καταστάσεις και γεγονότα για τα
οποία εάν τα συζητήσουμε στο φιλικό και οικογενειακό μας περίγυρο, όλοι θα αγανακτήσουν και
θα αναρωτηθούν γιατί δεν διορθώνονται.

Μια τέτοια κατάσταση επικρατεί  στο ΚΠΑ2 Ναυπάκτου.  Μόλις  πρωτομπαίνει  κανείς  η
εικόνα που σχηματίζει, αφού είναι φρεσκοβαμμένο εσωτερικά,  είναι ότι κτιριακά τουλάχιστον η
υπηρεσία στεγάζεται σε αξιοπρεπή χώρο. Όμως τα φαινόμενα πολλές φορές απατούν!!

Η Υπηρεσία στεγάζεται σε ένα ισόγειο  σχήματος «Π», εμβαδού περίπου 100 τ.μ το οποίο
δεν διαθέτει παράθυρα, ούτε κεντρικό εξαερισμό-κλιματισμό αλλά το κυριότερο δεν έχει έξοδο
κινδύνου. Το υπόγειο το οποίο χρησιμοποιείται ως αποθηκευτικός χώρος είναι γεμάτο με αρχειακό
υλικό, χωρίς εξαερισμό ενώ υπάρχει και μια τουαλέτα χωρίς παράθυρα.

Οι υπάλληλοι προφανώς εργάζονται και εξυπηρετούν τους πολίτες υποχρεωμένοι να έχουν
σχεδόν μόνιμα ανοικτή την πόρτα για να ανανεώνεται ο αέρας ακόμα και σε ακραίες χαμηλές και
πολύ υψηλές θερμοκρασίες.

Ρωτάμε τους Διοικούντες : 
 Αλήθεια, έχει αναρωτηθεί κανείς εάν συμβεί ένα ατύχημα, μια ενδεχόμενη

φωτιά και συνάδελφοι/ισες εγκλωβιστούν τότε τί θα προκληθεί  αφού δεν υπάρχει
έξοδος κινδύνου;

 Ακόμα και εάν είχε παλιότερα αποφασιστεί η μεταστέγασή του, ποιός είναι ο
λόγος ακριβώς που δεν έχει εκτελεστεί η απόφαση αυτή; 

 Με ποιά ακριβώς διαδικασία η Υπηρεσία αναζητεί κατάλληλο χώρο για να
στεγαστεί;
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        Με προφορική εντολή για να ψάξουν κάποιοι υπάλληλοι σε γνωστούς και
φίλους στους οποίους κατόπιν επιρρίπτονται και ευθύνες μη εύρεσης του ακινήτου;

Ας σοβαρευτούν οι υπεύθυνοι και οι Διοικούντες λοιπόν !!
Οι  εκπρόσωποι  εργαζομένων  οφείλουμε  ανεξαρτήτων  διοικήσεων  και  Κυβερνώντων  να

φροντίζουμε  για  την  ασφαλή  και  αξιοπρεπή στέγαση  των  εργαζομένων.  Δεν  μπορεί  κανείς  να
ισχυρίζεται  ότι δεν υπάρχει σοβαρό πρόβλημα με τη στέγαση πολλών υπηρεσιών και να κατηγορεί
τους θεσμικούς εκπρόσωπους εργαζομένων ότι υπάρχει σκοπιμότητα και ως κίνητρο ανάδειξης των
προβλημάτων είναι απλά η στείρα αντιπολίτευση. 

Το  Δ.Σ  του  Συλλόγου  μας,  περιμένουμε  να  διεξαχθεί  κατεπείγουσα  αυτοψία,  να
επιβεβαιωθούν  ή  όχι  τα  όσα  καταγγέλλουμε  και  να  προχωρήσουν  άμεσα  όλες  εκείνες  οι
απαραίτητες ενέργειες για την ασφάλεια των εργαζομένων και των πολιτών που εξυπηρετούνται
στις υπηρεσίες μας !!


